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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 19 (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, 10  

(DÉCIMA LEGISLATURA). REALIZADA DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2025 ÀS 17H30.  

SITUADA À RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - 

CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

De acordo com a Constituição Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município 

declaro a Sessão aberta. Passo para o Vereador 12  Secretário fazer a leitura da 

justificativa de ausência n206/2025 do Vereador Manoel Alves de Oliveira. 

Aprovada por unanimidade. Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): 

Ana Micheile Lima Barroso de Souza, Francisco Antonio Meio Bonfim, Francisco 

Elivelson Rodrigues Costa, João Paulo Ferreira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel 

Santana Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Valdery Cavalcante 

Calisto. Também estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de 

Castro Sales e o Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. Em seguida, o 12  Secretário 

fez a leitura da Ata da 18 (Décima Oitava) Sessão Ordinária do ano de 2025, 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura das matérias: 

Parecer n204/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e do Projeto 

de Lei n221/2025  que "DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DA LEI MUNICIPAL DE 
N 2398/2017 QUE DISPÕE SOBRE OS CRITÉRIOS DE REGULAMENTAÇÃO, 

FUNCIONAMENTO E FISCALIZAÇÃO NA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TÁXI, MOTO 

TÁXI E MOTO FRETE NO MUNICIPIO DE IPAPORANGA-CEARÁ". Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Aprovados por unanimidade. Na sequência, o 12  Secretário 

fez a leitura do Projeto de Lei Ordinária n209/2025  que "DENOMINA DE MANOEL 

BRUNO DE SOUSA, O GINÁSIO POLIESPORTIVO SITUADO NO DISTRITO DE 

MULUNGU, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autoria: Vereador 

Francisco Elivelson Rodrigues Costa. Aprovado por unanimidade. Fica facultada o 

uso da palavra para os demais Vereadores presentes. Vereador João Paulo Ferreira: 

excelentíssima senhora presidente Elicia de Paula, nobres colegas parlamentares, 

as autoridades aqui desta casa, cumprimentar aqui a população. Gostaria de citar 
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nominalmente o nome do João, do Antônio, do seu Antônio da Leoneide, dona 

Graça, ao Ivan, a família do Antônio Bruno, a minha amiga Judite, ao Jeferson aqui 

presente, morador aqui da sede, dizer que é uma alegria nós recebendo vocês aqui 

essa noite. Desde já parabenizar ao vereador pela apresentação da matéria e 

votada por todos os vereadores. Mencionar também aqui o Carneiro e a Adriana 

presente. Carneiro que é um grande desportista do município e tem contribuído 

muito com o esporte do distrito de Mulungu e do município de Ipaporanga e aqui 

eu reconheço o tamanho da contribuição que o seu Manoel Bruno teve no distrito 

de Mulungu enquanto teve vida, ajudou muito aquela comunidade e 

especialmente no esporte. Então, a gente queria parabenizar mais uma vez pela 

homenagem que vai ser colocada o nome do seu Manoel Bruno no ginásio do 

distrito de Mulungu. É muito importante que as pessoas entendam algo simples, 

mas que muita gente ainda esquece, prefeitos, vereadores e todos os agentes 

políticos são servidores do povo, não são patrões. Isso mesmo, eles são escolhidos 

e pagos pela população para trabalhar pelo bem da comunidade e garantir 

qualidade de vida para todos. Existem responsabilidade dos vereadores primeiro, 

representar a comunidade e defender seus interesses, participar da elaboração e 

aprovações das leis municipais, fiscalizar a administração municipal e garantir a 

transparência e a eficiência na gestão pública. Propor projetos e iniciativas para 

melhorar a qualidade de vida dos cidadãos, atender as necessidades e reclamações 

das comunidades, trabalhar em equipe com outros vereadores e com poder 

executivo para encontrar soluções para os problemas da cidade. Ou seja, vereador 

não foi eleito para defender os atos dos prefeitos a qualquer custo. Precisamos é 

de fiscalizar. Mesmo assim, ainda existe quem pensa que os políticos são donos do 

poder e do dinheiro público. Isso está errado. O dinheiro público é do povo e os 

agentes políticos são apenas administradores dos recursos. Se o povo de 

lpaporanga, quem elegeu prefeito e nós vereadores, a prefeitura precisa é 

empregar o nosso povo, valorizar a economia local, nosso dinheiro precisa ser 

investido na cidade e não nas cidades vizinhas. Quanto aos professores, precisamos 

da elaboração de um plano de cargos e carreira e remuneração para professores 
do magistério, pois o nosso está defasado desde 2009, assim como consta aqui no 

documento anexado aqui na minha fala. Precisa trazer a categoria para promover 

o diálogo e a participação dos profissionais da educação e sindicatos. Ou seja, não 

seria viável um plano elaborado pelo gestor sem a participação da categoria, pois 

a transparência é fundamental para a aceitação do plano. Ainda quero expressar 
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minha preocupação e inquietude com a demora da implementação do plano de 

cargos e carreiras dos servidores municipais. É fundamental que a gestão municipal 

priorize a valorização dos profissionais que trabalham em prol da comunidade, 

garantindo-lhes condições dignas de trabalho e remuneração justa. O plano de 

cargos e carreiras é um instrumento essencial para a gestão de recursos, pois 

estabelece critérios claros e transparentes para a progressão funcional e salário dos 

servidores, contribuindo para a melhoria de qualidade dos serviços públicos e a 

motivação dos profissionais. Diante do exposto, solicito que a gestão municipal 

apresente com urgência as informações. Primeiro, informe o status atual do plano 

de cargos e carreiras e os motivos da demora. Segundo, estabeleça um cronograma 

para a conclusão e implementação do plano. Terceiro, garanta a participação dos 

servidores e de suas representações sindicais no processo de elaboração e 

discussão do plano. A valorização dos servidores públicos é fundamental para a 

construção de uma gestão pública eficiente e eficaz. Aguardo a resposta e ação 

concreta da nossa gestão municipal. Ainda na educação, o processo sobre os 

precatórios, a categoria não tem nenhuma informação. Gostaria que o gestor 

abrisse um canal de diálogo com esta categoria tão importante para o 

desenvolvimento de nossa sociedade. A Bíblia diz em Provérbios 11:1, "O peso é 

enganoso, abominação para o Senhor, mas o peso justo é o seu prazer". Ou seja, 

Deus se agrada da justiça e da honestidade. Lembre-se, o povo é patrão. Os agentes 

políticos são servidores do povo. O dinheiro público é do povo. Nós podemos exigir 

transparência e eficiência com isso. Prefeitos e vereadores juraram servir à 

população. Justiça e honestidade são essenciais para uma boa gestão. A população 

merece respeito, merece ser ouvida e merece ser atendida. Continuando aqui 

minha fala, gostaria de pedir à gestão do município que atendesse as várias famílias 

do município que tem nos procurado, que tem procurado fazer cadastro com 

relação a ao abastecimento de cisternas nos interiores, água potável. Por que? 

Porque nós estamos vivendo num momento de muita escassez. Nós podemos citar 

algumas comunidades como o distrito de Mulungu, distrito de Sacramento, a 

comunidade de Grotas, que é uma comunidade bem longe e as famílias têm 
procurado muito os órgãos responsáveis para pedir um pipa de água potável para 

poder colocar nas cisternas. E aí a gente pede que a gestão do município esteja 

atendendo essas famílias, se tiver um pipa ou dois, que a gestão procure uma 

maneira de elaborar e colocar mais um ou dois pipas para poder atender essas 

famílias, porque até chegar o inverno ninguém sabe se é janeiro ou fevereiro. Deus 
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é quem sabe. Pode chegar até amanhã, mas enquanto chega, a gestão do município 

tem essa responsabilidade de suprir as necessidades das nossas comunidades e do 

nosso povo. O meu tempo já está quase aqui finalizando, mas eu gostaria de apenas 

mencionar aqui. Eu tive pesquisando no portal da transparência e encontrei alguns 

nomes, mas eu gostaria de destacar só isso, um servidor de outro município 

contratado pelo município de Ipaporanga, esse servidor é um ex-vereador, 

empresário e está ganhando no município de Ipaporanga contratado R$ 4.400,00 

reais, enquanto falta emprego para os nossos amigos da nossa cidade. Eu fiz um 

cálculo aqui e 4.400,00 x 48 dá um total de R$ 211.000,00 em 4 anos. Por ano dá 

R$ 52.000,00. Ou seja, esse dinheiro poderia estar sendo investido aqui em 

Ipaporanga, contratando pai de família, eu acho, acredito que um valor desse aqui 

dá para pagar no mínimo um salário mínimo para três pais de família durante 48 

meses. Assim, eu não concordo com esse tipo de atitude. Por que? Porque não são 

pessoas daqui de Ipaporanga. A gente sabe que tem os acordos políticos, tudo bem, 

tem os acordos políticos, mas primeiro vamos dar preferência aqui para os nossos 

munícipes. Esse aqui é um absurdo. Você pagar durante 48 meses R$ 211.000,00 

reais para um ex-vereador de outro município. Eu já disse aqui, eu não posso me 

calar com isso aqui, não vou me calar. Por que? Porque quem tá sofrendo aqui são 

os nossos. Estava na feira, sexta-feira, conversando com o cidadão e ele me disse 

que era motorista da prefeitura para uma empresa terceirizada em transporte 

escolar e ele foi demitido, ganhava apenas R$1.400,00 reais. Porque pediu um 

aumento e não deram. Esse rapaz, se trabalhar durante 48 meses, ele vai custar o 

município R$ 67.000,00 reais, para quê? Para custear a sua família, para pagar as 

despesas da sua família. E nós pega aqui na Ipaporanga e joga R$ 211.000,00 reais 

para outro, para apenas uma pessoa, para outro município que não mora em 

Ipaporanga e nem vota aqui. Então assim, eu não posso concordar com esse tipo 

de atitude. Então é, são essas minhas palavras. Agradeço a todos, respeito a palavra 

de todos os nossos colegas vereadores, assim como eles me respeitam. E assim é 

um direito meu de levar essa palavra aqui, assim como também os colegas têm o 

direito também de levar a cada um suas palavras. Meu muito obrigado, Deus 
abençoe a todos e boa noite. Vereadora Ana Michelle Lima Barroso de Souza: saúda 

a todos (as), deseja boas-vindas e fica muito feliz em vê-los, cumprimenta os nobres 

colegas em nome da presidente Elicia e um boa noite especial para todos que 

acompanham em suas casas. Cita que é a penúltima sessão do ano, usa seu espaço 

para agradecer como é de conhecimento de todos e principalmente da região do 
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Sacramento, está sendo reformada, construída a passagem molhada do Riacho do 

Mato, sempre foi um sonho daquele povo. E graças a Deus, levou a fala ao prefeito 

Amaro, muitas pessoas lhe procuraram. Fala que isso não é um pedido da 

Vereadora Michelle, e sim, do povo daquela região, todos são sabedores que tem 

aquela parte baixa que já ajudavam muito, porém quando no inverno muito forte 

alunos ficavam esperando baixar e graças a Deus agora está sendo construída e 

logo estará pronta. Ressalta sobre as passagens molhadas, pois quem é do interior 

sabe da benfeitoria que é ter uma passagem molhada, principalmente na época do 

inverno que quando ficava doente tinha aquele receio. Então, graças a Deus, a 

nossa região do Sacramento tem várias passagens molhadas, tanto do São 

Domingos, como também o Riacho do Mato. Aproveita o espaço e convida todos 

para a final do Campeonato regional do Sacramento, fala do apoio da prefeitura 

em nome do prefeito Amaro Pereira e vice-prefeito Cleoto Bezerra. Fala que o 

Sacramento é uma região bem conhecida pelo esporte, tanto é, principalmente no 

futebol, onde tem o time, o Sacramento Futebol Clube e também tem um time 

feminino, que a mesma acredita muito que o futebol feminino vai ser cada vez mais 

valorizado, frisa o apoio da prefeitura municipal, como sempre, o gestor sempre 

presente, valorizando o futebol. Agradece um dos requerimentos que a mesma 

trouxe para esta casa e foi aprovado pelos nobres colegas e graças a Deus, o Amaro 

o atendeu, que é sobre o Castramóvel; relembra, que na campanha falou que uma 

das suas lutas era pela causa animal, pois sabemos de quantos animais tem nas 

ruas que, infelizmente, não conseguimos levar todos para casa e cuidar. Então, uma 

forma eficaz é o Castramóvel e conseguimos já fazer muitas castrações, tanto de 

cães como gatos e gatas; agradece a gestão por ter atendido o seu pedido. Fala 

ainda, sobre a Feira da Agricultura Familiar, onde vieram várias pessoas dos 

distritos para vender, cita que gerou renda, o dinheiro circulou no município e foi 

a 1 Feira da Agricultura Familiar, onde vieram pessoas de sua região que ficaram 

muito felizes, lhe procuraram e agradeceram. Ressalta que realmente foram 

escolhidos pelo povo, onde tem que fiscalizar e é isso o nosso papel. Cita que 

sempre vai na Secretaria de lnfraestrutura, pois sabemos o quanto de obras temos 
no município e fiscaliza, pergunta como é que está o andamento e diz que 

trabalhamos sim com transparência. Reforça que fica à disposição do povo, 

qualquer dúvida pode os procurar se não soubermos, nem tudo a gente sabe, irá 

pesquisar e trazer uma resposta. Fala que, sempre quando procurou o gestor, 

também como o vice-prefeito, obteve respostas positivas, diz que não foge dos 
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problemas, mas para tentar resolvê-los. Então assim, quando quer resolver algum 

problema, principalmente do nosso povo, realmente senta e dialoga, um diálogo 

com quem realmente pode resolver. Fala que recentemente, alguns comerciantes 

locais até lhe procuraram para falar de uns assuntos e que a mesma procurou o 

vice-prefeito Cleoto Bezerra, então já está melhorias para os nossos comerciantes 

locais, como também nossos feirantes. Destaca que resolve os problemas do povo, 

é sentando, dialogando para dar uma resposta para a população. No mais, muito 

obrigada pelo espaço. Desejo a todos um boa noite. Vereador Francisco Elivelson 

Rodrigues Costa: saúda a todos (as), aos amigos que acompanham pela rede social 

da Câmara Municipal de Ipaporanga, aos nobres vereadores, a todos os presentes, 

em especial à família do senhor Manoel Bruno e os amigos do Mulungu, os amigos 

da sede e aos funcionários desta casa. Sente-se muito feliz pela aprovação do 

Projeto que denomina a nova quadra do distrito de Mulungu, de Manoel Bruno, diz 

que é uma homenagem justa, que quando decidiram homenagear a este honroso 

cidadão, esteve sentando com os amigos no Mulungu e perguntando mais sobre a 

história do Senhor Manoel e todos de forma unânime sempre relatavam a boa 

pessoa, o grande cidadão que ele foi e principalmente o grande desportista e era 

um grande zagueiro que jogou até enquanto pôde, mas depois que não conseguia 

mais, devido às limitações, ele continuou sempre acompanhando o esporte, seja 

assistindo, seja acompanhando as equipes do Mulungu e sempre foi um 

incentivador. Ressalta que a família até cita na biografia que foi justamente 

acompanhando essa questão do esporte que ele conheceu o seu Pedro Bezerra, 

que estava também presente, foi um grande amigo dele e que também é um 

grande incentivador do esporte na comunidade; então, sente-se feliz de estar 

eternizando a história dele, de sempre ser lembrada para todos que frequentaram 

aquele espaço, é um espaço de grande benfeitoria para aquela localidade, onde 

vai incentivar mais ainda a prática do esporte para aquela população, sabemos do 

quanto é forte o futebol lá e com certeza vai desenvolver mais ainda também os 

esportes de quadra, tanto como o basquete que a gente vê também que tá 

surgindo com bastante força, inclusive encabeçado pelo neto do saudoso Manoel 
Bruno, o Davi, que não pôde vir, mas eu mando um abraço; como também o vôlei, 

e o futsal, que já é bastante forte também aqui no nosso município. Reforça que, 

vai incentivar bastante a prática do esporte mais ainda para aquele distrito, que é 

bastante merecedor. Então, parabéns a todos e também muito obrigado a todos 

vocês estarem acompanhando a sessão, sejam todos muito bem-vindos. Com  
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relação ao plano de cargos e carreiras, na última festa dos professores, fala que 

inclusive é uma iniciativa do prefeito Amaro, pois não tinha essa homenagem aos 

professores e o prefeito Amaro viu a necessidade dessa forma singela, onde os 

professores aproveitam para se divertir, onde é sorteado vários brindes para os 

nossos professores, Então, através dessa homenagem nesse dia o nosso prefeito 

fez uma fala, para quem foi, quem estava lá viu, que ele garantiu a atualização do 

plano de cargos e carreiras para os nossos professores. Fala que, todos lá puderam 

ouvir, inclusive ele relatou que já estava sendo licitado a empresa, que vai 

assessorar essa execução, mas por que a necessidade de uma empresa? Porque o 

plano de cargos e carreiras, ele tem que ser feito uma projeção financeira, porque 

a validade dele é para 10 anos, aí precisa projetar a evolução, os critérios que vão 

ser utilizados no plano, pois precisam projetar se o município vai ter condição 

financeira de arcar com todas as atualizações que serão necessárias no decorrer 

desses 10 anos. Relata que, esta empresa vem para assessorar nesse sentido, para 

ser feita a construção juntamente com a categoria, com a sociedade, e juntamente 

com o executivo, então, a empresa vem para fazer essa assessoria com a 

participação de todos. Fala sobre o precatório, inclusive aos professores que o 

procuram, como já veio alguns amigos, recebeu alguns amigos na Câmara, para 

tratar disso, e a mesma história que eu esteve contando, contou para eles também, 

inclusive fala que está sendo bem feito, bem encaminhado na licitação, esteve 

acompanhando com o Renato e o processo está bem adiantado, se Deus quiser, 

logo vai já dar início à atualização. Com  relação aos precatórios, diz que o prefeito 

Amaro, ele está sempre à disposição, tem uma empresa jurídica que está 

acompanhando, que está fazendo a todos os trâmites que é necessário para fazer 

a liberação desses precatórios para o município, então, aos professores que o 

procuram, também tem procurado explicar e buscar a explicação junto ao nosso 

gestor e também junto a nossa equipe, e que inclusive já foi, já estamos na etapa 

de negociação, diz que os advogados que estão responsáveis por isso, eles já 

aderiram a intenção de negociação por parte do município, e está só aguardando 

realmente ser convocado para ir até no jurídico para poder fazer essa negociação. 
Então, quem tem lhe procurado para poder entender mais dessa situação, cita que 

está sendo recebido, sendo explicado da melhor forma, com a maior transparência 

possível. Então assim, o esforço, que é necessário para fazer com que tudo isso 

ande, o prefeito tem feito, não tem descansado, está realmente correndo atrás 

para que as coisas andem, sabemos que não é fácil, tudo existe uma burocracia, 
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tudo existe uma demanda e muitas delas às vezes que nem depende só da gente, 

mas o que está ao alcance do nosso prefeito, ele tem procurado fazer. No mais, 

agradece a todos, agradece a oportunidade mais uma vez de estar representando 

o povo, onde foi realmente eleito pelo povo e estar para correr atrás, para fazer 

acontecer, para tentar fazer com que todas as melhorias, benfeitorias e acesso ao 

serviço público chegue para toda a população, sempre da melhor forma, sempre 

com muito diálogo e sempre indo até a problema para tentar para resolver, para 

tentar solucionar para que realmente e verdadeiramente o nosso povo seja 

beneficiado com o nosso trabalho, muito obrigado a todos e uma boa noite. A 

presidente concede a fala a Vereadora Ana Michelle Lima Barroso de Souza: frisa a 

fala do companheiro João Paulo sobre a água da região do Sacramento, fala que as 

pessoas realmente o procura, é daquela região e tem conhecimento como é a 

dificuldade de água, mas ressalta que em relação à água potável, sempre está 

procurando a Secretaria de lnfraestrutura e aproveita o espaço e agradece a 

Secretária Rosinha, juntamente com toda a sua equipe, parabeniza os motoristas 

do pipa que trabalham dia e noite, eles não tem hora, inclusive cita que 

recentemente um pessoal lhe procuraram sobre água potável e ligaram à noite 

agradecendo. Relata que está dando essa resposta porque as pessoas o procuram 

e sabemos que tem uma fila, não é só a região do Sacramento, é o município todo, 

então sabe da dificuldade, mas está trabalhando, tentando solucionar os 

problemas da água, não só água potável, mas também água de consumo. Comenta 

sobre uma reunião com o prefeito Amaro, a Secretária de lnfraestrutura, Rosinha, 

juntamente com pessoal da água, pra gente ver a água da região do Sacramento, 

que é da Grotas e Assentamento Mulungu. Enfatiza sua fala, que não fugimos do 

problema, mas que tenta solucionar, sentar e dialogar para ver a melhor forma, 

mas se Deus quiser logo vai dar tudo certo e toda a população será atendida. 

Obrigada a todos. A presidente concede um minuto ao Vereador João Paulo 

Ferreira: agradece pela explicação da Vereadora Michelle, mas que está se 

referindo que a gestão do município, sabemos do esforço dos motoristas, do 

pessoal que trabalha nos pipas, mas o que o mesmo está se referindo é que a 

prefeitura pode sim, a gestão municipal que recebe os recursos que realmente é 

para administrar para população e resolver os problemas, o povo elege a gente é 

para isso. E fala com relação os pipa d'água, é apenas a gestão aumentar a frota de 

pipa que dá para resolver com mais rapidez, haja visto que tem muitas famílias que 

o procuram também, que estão na fila de espera. O que está dizendo é que o 
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município deve aumentar a frota de pipas, se tem dois, coloca quatro para poder 

atender mais rápido a população. Ninguém sabe quando é que chega o inverno, 

então, até lá é preciso resolver os problemas. Muito obrigado, Michele. Muito 

obrigado, presidente. Vereadora/Presidente Maria Elicia Domingos Nascimento de 

Paula: parabeniza o Vereador Elivelson pelo Projeto em nome do seu Manoel 

Bruno, cita que teve o prazer de conhecer, um homem trabalhador e responsável, 

de uma família querida e reconhecida em todo o município de Ipaporanga, em 

nome de sua comadre Maria Bruna, seu Antônio Bruno, a Graça e os demais 

parentes presentes. Diz que é uma homenagem justa e merecedora, pois conhece 

a história do seu Manoel Bruno. Destaca também o Projeto do prefeito Amaro 

Pereira, que é a atualização da Lei n9  21/2025 que vai disponibilizar a 

regulamentação para o funcionamento da prestação de serviço de táxi, moto taxi 

e moto frete no município de Ipaporanga, projeto de grande valia para fortalecer o 

trabalho das pessoas e gerar renda também para o nosso município, diz que é 

muito gratificante. Fala sobre a questão do trabalho dos Vereadores e o 

compromisso, frisa a fala do Vereador João Pauto, que ele mencionou que 

realmente o trabalho é fiscalizar e reivindicar e o vereador João Paulo, ele tem 

conhecimento do nosso trabalho, ele sabe que nós fazemos esse trabalho, que a 

gente sempre faz visitas às comunidades, está sempre conversando com as 

pessoas, ouvindo os anseios das pessoas das comunidades, que quando o vereador 

ele traz um projeto e um requerimento para a Câmara ser aprovada, esse 

requerimento, esse projeto em benefício à comunidade de Ipaporanga, então quer 

dizer, quando a gente traz um projeto, um requerimento para esta casa, nós já 

estamos prestando nosso trabalho, porque o trabalho eu vou na comunidade e vejo 

a situação, escuto os moradores e logicamente que trago esse pedido para a 

Câmara, é aprovado e o prefeito sanciona, e a gente sabe que a maioria dos pedidos 

está sendo executado. E graças a Deus tem consciência, pois já está no seu terceiro 

mandato, acredita que o povo reconhece o seu trabalho, como reconhece de todos 

os vereadores presente, que as urnas deram o resultado e acredita que o povo de 

Ipaporanga são inteligente, se teve um bom resultado é porque estão prestando 
serviço e estão tendo compromisso com o povo de Ipaporanga e não é diferente 

do nosso prefeito, ele vive sempre em busca de benefício, onde estava em Brasília, 

sempre em Fortaleza, buscando benefício para Ipaporanga. Então, menciona que 

já é a segunda vez que ele foi eleito e isso significa que as pessoas também têm 

conhecimento do trabalho dele e da responsabilidade. Relata algumas obras que 
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foram feitas nas localidades vizinhas de onde mora, Água Branca, passagem 

molhada dos Riachos dos Gatos, na localidade de Tabajaras, outra passagem 

molhada que dá acesso à Água Branca, Lagoa do Barro e Ipaporanga. Também 

outra passagem que dá acesso Água Branca, Açude Novo, Lagoa do Barro, 

menciona também, a passagem molhada do Estreito, a passagem molhada 

também que dá acesso Lagoa do Barro, Estreito e Bom Jardim. Menciona o 

calçamento do Estreito, da Vila Três Irmãos, calçamento de Água Branca, Vila Dão 

e também o calçamento de Cajás dos Quadro que foi realizado. Ressalta uma obra 

de grande importância que é o ginásio de Água Branca, que era um anseio da 

comunidade, graças a Deus já foi realizado. Essas obras que relatou já foram 

realizadas e assim, isso é o quê? Trabalho, compromisso do prefeito Amaro e do 

vice-prefeito Cleoto Bezerra, trabalhando e sempre se preocupando de investir 

mais no município de Ipaporanga. E como falou na sessão passada, nenhuma 

gestão é 100%, conserta um e aparece mais alguma coisa. E fala, que a 

administração é um projeto contínuo, é do dia a dia, relata que quando apoiou 

Amara Pereira é porque acredita no trabalho dele e isso ele vem mostrando, pois 

fala que o povo tem este reconhecimento, que quando ele tiver compromisso com 

o povo de Ipaporanga, Elicia de Paula vai sempre estar junto com ele, de mãos 

dadas, trabalhando pelo bem de Ipaporanga. Meu muita obrigado. E não havendo 

mais nada a tratar, declara a Sessão encerrada às 19h12min. 

\iiI ')JL 
flLfl4 &(ITL. (  r Jvv49  (Yu''(..frn i/cj41 3k7   

Maria Elicia Domingos N. de Paula Francisco Elivelson Rodrigues Costa 

Presidente 10  Secretário 
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